Kritéria hodnoceni zkouSek profilové zkousky z ¢eského jazyka, anglického jazyka
a druhého ciziho jazyka (francouzsky jazyk, némecky jazyk, Spanélsky jazyk)

Celkové hodnoceni zkousek z ¢eského jazyka a literatury a z ciziho jazyka tvoifi hodnoceni
pisemné prace 40 % a hodnoceni Gstni zkousky 60 % celkového hodnoceni zkuSebniho
pfedmétu.

Zpusob vypoctu a vyjadreni vysledku hodnoceni

Hodnoty hranice uspéSnosti ustni zkousky z jednotlivych predméti vyjadiené body jsou
uvedeny v nasledujici tabulce.

Ptevod vysledkti zkouSek vyjadienych procentnimi body na znamku je uveden v nasledujici
tabulce, pficemz

1. hranice uspésnosti zkousky predstavuje dolni mez bodového intervalu pro udéleni znamky
4 — dostate¢ny, pfi¢emz jeji hodnota se do bodového intervalu pro tuto znamku zapocitava;

2. bodovy interval pro udéleni ptislusné znamky je zdola omezen horni hranici niz§iho stupné
znamky (pficemz tato hodnota se do intervalu pro udéleni ptislusné zndmky s vyjimkou
znamky 4 — dostatecny nezapocitava) a shora omezen horni hranici, jejiz hodnota se
do intervalu zapocitava;

3. zak ziska znamku 5 — nedostate¢ny, pokud je jeho vysledek z ptislusné zkousky nizsi, nez
je hranice uspésnosti zkousky z daného zkuSebniho predmétu.

Hranice uspésnosti profilovych zkousek z ¢eského jazyka,
anglického jazyka a druhého ciziho jazyka
Zkusebni predmét Hranice Ptevod horni hranice bodli na znamku
uspésnosti 4 3 2 1
(dostatecny) | (dobry) | (chvalitebny) | (vyborny)
Cesky Ustni 9 11 14 17 20
jazyk a zkouska
literatura | Pisemna 11 13 17 20 24
prace
Anglicky | Ustni 9 11 14 17 20
jazyk zkouska
Pisemna 8 9 12 14 16
prace
Druhy Ustni 11 15 18 21 24
cizi jazyk | zkouska
Pisemna 4 6 8 10 12
prace




Kritéria hodnoceni jednotlivych zkouSek

e ZkuSebni piedmét: Cesky jazyk a literatura

Ustni zkouska

Zkouska konana formou ustni ze zkuSebniho pfedmétu ¢esky jazyk a literatura je hodnocena

podle tii nasledujicich kritérii.

kritérium zkouSky

dil¢i kritérium zkousky

ovérované védomosti

charakteristika
uméleckého textu

1. analyza uméleckého textu

2. jazykova stranka textu

literarni druh a zanr, zasazeni
vynatku do kontextu dila,
témata

a motivy, ¢asoprostor,
postavy

jazykova stranka dila,
umeélecké prostiedky,
kompozice dila

3. literarn€historicky kontext

kontext autorovy tvorby,
literarni / obecné kulturni
kontext

charakteristika
neumeéleckého textu

4. analyza neuméleckého
textu

funk¢ni styl, slohovy postup,
hlavni myslenka a
interpretace textu, ucel a
adresat textu

jazykova kultura

5. dodrzZeni jazykové normy a
kultury

plynulost projevu, dodrzovani
jazykovych norem a jazykové
kultury, uroveini argumentace

Prvni kritérium je rozélenéno na diléi kritéria, zak je tedy hodnocen celkem v 5 oblastech.
Kazdé¢ dil¢i kritérium je hodnoceno na bodové skale 0 — 1 — 2 — 3 — 4. Maximalni dosaZitelny
pocet bodu za celou dil¢i zkousku je tedy 20.

Hodnoceni kritérii je uvedeno v piiloze €. 1.

Pisemna prace

Pisemna prace z ¢eského jazyka trva 110 minut. Pisemna prace musi splitovat rozsah 250 slov.
Préce, které maji méné€ nez 250 slov, nebudou dale hodnoceny a ziskaji 0 bodt.

Pro pisemnou praci z ceského jazyka a literatury jsou stanovena minimaln¢ ¢ty zadani, zak si
po zahdjeni zkousky jedno zadéani zvoli.




Kritéria pisemné prace

Kritérium 1: téma

P#i hodnoceni prace hodnotitel posuzuje, do jaké miry je naplnéno téma a do jaké miry se jedna
o odklonéni k jinému tématu. V ptipade€, ze by téma nebylo respektovano a zak by zpracoval
zcela jiné téma, bude prace hodnocena 0 body.

Kritérium 2: komunikaéni situace/slohovy utvar

Komunika¢ni situace je uréena okolnostmi, za nichz se komunikace odehrava a které maji vliv
na vyslednou podobu textu. V zadani tak mtze byt ur¢ena cilova skupina textu, ptip. misto
uvetejnéni textu.

Pro dodrzeni slohového utvaru se posuzuje, do jaké miry zak napliuje charakteristiku zadané¢ho
utvaru.

Pti psani pisemné prace ma zak prokdzat schopnost vyuzit zakladni znaky jednotlivych
funk¢nich styli, slohovych postupt a slohovych utvart a schopnost zvladnout komunikac¢ni
situaci vymezenou zadanim.

V ptipadé, Ze by komunikacni situace/slohovy utvar nebyly respektovany, bude prace
hodnocena 0 body.

Kritérium 3: pravopis lexikalni a morfologicky

Hodnotitel v tomto kritériu sleduje zakovu schopnost pracovat s jazykovymi prostfedky
v souladu s jazykovou normou a kodifika¢nimi pfiruckami. RozliSuji se hrubé a malé chyby,
dveé malé chyby se pocitaji za jednu hrubou.

Kritérium 4: slovni zasoba

Hodnotitel v tomto kritériu sleduje rozsah, pestrost a vhodnost jazykovych prosttedktl ve vztahu
k zadanému slohovému utvaru a komunikacni situaci. Hodnotitel posuzuje, do jaké miry zak
pracuje s rozmanitymi jazykovymi prostiedky a na kolik jsou funk¢ni ve vztahu k zadanému
slohovému utvaru, ke komunikacni situaci a k tématu. Posuzuje se rovn€z vécna spravnost a
piesnost jazykovych prostfedkt.

Kritérium 5: vétna syntax, syntakticky pravopis
Hodnotitel v tomto kritériu zamétuje na vystavbu vét a souvéti, dale také hodnoti textovou
navaznost.

Kritérium 6: nadvétna syntax, koherence textu

Hodnotitel v tomto kritériu sleduje kompozici pisemné prace a jeji smysluplné Clenéni na
odstavce. Posuzuje se 1 argumentace, s niz zak pracuje. Hodnocena je jeji logi¢nost/nelogicnost
a také vécna spravnost uvadénych informaci (napt. u odborného popisu, popisu pracovniho
postupu, referatu). Miize se stat, ze se v praci objevi necitelna mista, i to se hodnoti v tomto
kritériu.

Kazd¢ kritérium je hodnoceno na bodové skale 0 — 1 — 2 — 3 — 4. Maximalni dosazitelny pocet
bodt za celou dil¢i zkousku je 24.

Hodnoceni kritérii je uvedeno v piiloze €. 2.



e ZkuSebni predmét: Anglicky jazyk
Ustni zkouska

Zkouska ze zkuSebniho predmétu anglicky jazyk konand ustni formou zahrnuje: samostatny
projev na dané téma, obrazovou ¢ast s tkolem a otdzky k tématu.

Pro hodnoceni zkousky se pouzivaji nasledujici kritéria:

Zpracovani tématu (organizace a faktické spravnost)
Schopnost vyjadfovani + vyslovnost

Slovni zasoba

Gramatika

=

Kazdé kritérium je hodnoceno body na bodové Skale 0 — 1 — 2 — 3 — 4 — 5. Celkovy pocet
dosazitelnych boda celé zkousky je 20. U kazdého kritéria se odec¢ita 1 bod za 3 chyby
v hodnocené oblasti (napft. 3 chyby v gramatice = ztrata 1 bodu, 3 chyby ve zpracovani tématu
= ztrata 1 bodu). Opakovana chyba se znovu nezapocitava.

Minimalni Groven Ustniho projevu je stanovena na Grovni B2.

Hodnoceni kritérii je uvedeno v ptiloze €. 3.

Pisemna prace
Pisemna prace z anglického jazyka trva 100 minut.

Pro pisemnou praci z anglického jazyka jsou stanovena minimalné tfi zadani, zak si po zahdjeni
zkousky jedno zadéni zvoli.

Pisemna prace musi spliiovat rozsah minimalné 200 slov. Prace, které budou mit méné nez
200 slov, nebudou dale hodnoceny a ziskaji 0 bodl. Horni hranice poctu slov neni stanovena.

U kazdého kritéria se odecitd 1 bod za 3 chyby v hodnocené oblasti (napt. 3 chyby
v mluvnickych prostiedcich = ztrata 1 bodu). Chyba, ktera je ve kterékoliv casti hluboce pod
pozadovanou urovni (tzv. poduroviiova chyba), znamena ztratu 1 bodu v daném kritériu.
Opakovana chyba se znovu nezapocitava.

Pro hodnoceni zkousky se pouzivaji nasledujici kritéria:

Slovni zasoba a pravopis
Mluvnické prostredky
Koheze

Zpracovani zadani/obsah

H L=

Kazdé¢ kritérium je hodnoceno body na bodové skale 0 — 1 — 2 — 3 — 4. Maximalni dosazitelny
pocet bodu za celou dil¢i zkousku je 16.

Hodnoceni kritérii je uvedeno v piiloze €. 4.



e ZkuSebni predmét: Francouzsky jazyk, Némecky jazyk, Spanélsky jazyk (druhy cizi
jazyk)

Ustni zkouska

Zkouska ze zkusebniho predmétu Francouzsky jazyk, Némecky jazyk, Spanélsky jazyk konana
formou Ustni sestava ze dvou Casti: prace s textem a obrazkem, mluveny projev na vybrané
téma. Pro hodnoceni zkousky se pouzivaji nasledujici kritéria:

1. Zadani/Obsah a projev

2. Lexikalni kompetence

3. Gramaticka kompetence a prostfedky textové navaznosti (PTN)
4. Fonologickd kompetence

Kazdé kritérium je hodnoceno body na bodové skale 0 — 1 —2 —3 —4 — 5 — 6. Celkovy pocet
dosazitelnych bodu celé zkousky je 24.

Minimalni Groven Ustniho projevu je stanovena na Grovni B1.

Hodnoceni kritérii je uvedeno v ptiloze €. 5.

Pisemna prace

Pisemna prace ze zkusebniho pfedmétu Francouzsky jazyk, Némecky jazyk, Spanélsky jazyk
trva 100 minut.

Pro pisemnou praci z francouzského jazyka, némeckého jazyka, Span€lského jazyka jsou
stanovena minimalné dvé zadani, zak si po zahajeni zkousky jedno zadani zvoli.

Pisemna prace musi spliiovat rozsah minimalné 200 slov. Prace, které¢ budou mit méné nez
200 slov, nebudou déle hodnoceny a ziskaji 0 bodt. Horni hranice poctu slov neni stanovena.

Pro hodnoceni zkousky se pouzivaji nasledujici kritéria

1. Zpracovani zadani / obsah
2. Organizace a koheze textu
3. Slovni zasoba a pravopis
4. Mluvnické prostiedky

Kazd¢ kritérium je hodnoceno body na bodové skéale 0 — 1 —2 — 3. Maximalni dosaZzitelny pocet
bodii za celou dil¢i zkousku je 12.

Hodnoceni kritérii je uvedeno v piiloze €. 6.

V Ostravé-Porubé dne 1. 2. 2022

Mgr. Jana Huvarova
teditelka Skoly



Ptiloha €. 1: Hodnoceni kritérii ustni zkousky z ¢eského jazyka a literatury

a neuméleckého
textu !

vyskytuji nedostatky.
b) Pomoc zkousejiciho
je nutna ve vysoké
mife.

¢) Analyza textu je
nedostatecna.

d) Tvrzeni jsou
nedostatecné doloZena
konkrétnimi textovymi
pasazemi.

nedostatky.

b) Pomoc zkousejiciho
je nutna ve vetsi mifte.
¢) Analyza textu je
dostatecna.

d) Tvrzeni jsou
dostatecn¢ doloZena
konkrétnimi textovymi
pasazemi.

b) Pomoc zkousejiciho
je nutné obcas.

¢) Analyza textu je
dobra.

d) Tvrzeni jsou dobfie
dolozena konkrétnimi
textovymi pasazemi.

objevuji ojedinéle.

b) Pomoc zkousejiciho
je nutna ojedinéle.

¢) Analyza textu je
velmi dobra.

d) Tvrzeni jsou velmi
dobte dolozena
konkrétnimi textovymi
pasazemi

Horni  hranice | 0 1 2 3 4

bodii

Charakteristika a) Ve sdéleni se a) Ve sdéleni se a) Ve sdéleni se obcas | a) Sdéleni odpovida a) Sdéleni zcela
uméleckého ve vysoké mite ve vetsi mife vyskytuji | objevuji nedostatky. zadani, nedostatky se odpovida zadani,

nedostatky se
nevyskytuji.

b) Pomoc zkousejiciho
neni nutna.

¢) Analyza textu je
vyborna.

d) Tvrzeni jsou
vyborn¢ doloZena
konkrétnimi textovymi
pasazemi.

Vypoved

v souladu

s jazykovymi
normami

a zasadami
jazykové kultury

a) Vypoved je

ve vysoké mite

v rozporu s jazykovymi
normami a se zdsadami
jazykové kultury.

b) Projev neni plynuly,
v jeho strukturaci se ve
vysoké mite vyskytuji
nedostatky. Nebo

c) Projev nelze
hodnotit, zak témeér
nebo viibec
nekomunikuje.
Argumentace je
nedostatecna.

a) Vypoved je

ve vEtsi mife

v rozporu s jazykovymi
normami a se zdsadami
jazykové kultury.

b) Projev neni plynuly,
v jeho strukturaci se

ve vetsi mitfe vyskytuji
nedostatky.

¢) Argumentace je
dostate¢na.

Nebo

a) Projev nelze ve vétsi
mire hodnotit, zak ve
vetsi mite
nekomunikuje.

b) Argumentace je
dostate¢na.

a) Vypovéd’ je obCas

v rozporu s jazykovymi
normami a se zasadami
jazykové kultury.

b) Projev neni obcas
plynuly, v jeho
strukturaci se obcas
vyskytuji nedostatky.
¢) Argumentace je
dobra.

a) Vypoved je

v souladu s jazykovymi
normami a se zasadami
jazykové kultury,
nedostatky se objevuji
ojedin¢le.

b) Projev je plynuly

a vhodné
strukturovany,
nedostatky se objevuji
ojedinéle.

¢) Argumentace je
velmi dobra.

a) Vypoved je

v souladu

s jazykovymi normami
a se zasadami jazykové
kultury, nedostatky se
témer nevyskytuji.

b) Projev je plynuly

a vhodné
strukturovany,
nedostatky se témer
nevyskytuji.

¢) Argumentace je
vyborna.

1 - K ¢asti zkousky, ktera je vénovana literarnéhistorickému kontextu, se vztahuji pouze body a) a b)




Ptiloha €. 2: Hodnoceni kritérii pisemné prace z Ceského jazyka a literatury

Horni  hranice | 0 1 2 3 4

bodii

Kritérium 1: Text se nevztahuje Text se od zadaného tématu | Text se od zadaného Text odpovida zadanému Text pln€ odpovida
téma k zadanému tématu. podstatné odklani nebo je tématu v n¢kterych tématu a téma je zadanému tématu a

téma zpracovano povrchné.

pasazich odklani.

zpracovano v zasadé
funkéné.

zaroven je téma
zpracovano plné
funk¢né.

Kritérium 2:

Text nereaguje na

Text vykazuje znacné

Text vykazuje

Text v zasad¢ odpovida

Text pln€ odpovida

komunika¢ni vymezenou KS a nevykazuje | nedostatky vzhledem nedostatky vzhledem zadané KS a zadanému zadané komunikacni
situace/slohovy charakteristiky zadaného k zadané KS a zadanému k zadané KS a utvaru. situaci (KS) a zadanému
utvar utvaru. utvaru. zadanému utvaru. utvaru.

Kritérium 3: Pravopisné a tvaroslovné Pravopisné a tvaroslovné Pravopisné a Pravopisné a tvaroslovné Pravopisné a

pravopis chyby se vyskytuji ve vysoké | chyby se vyskytuji ve vétsi | tvaroslovné chyby se chyby se objevuji misty tvaroslovné chyby se
lexikalni a mifte (10 a vice chyb). mife (8 - 9 chyb). vyskytuji Casto (4 - 5 chyb). témet nevyskytuji
morfologicky (6 - 7 chyb). (0 - 3 chyby)

Kritérium 4:
slovni zasoba

Slovni zasoba je chuda az
primitivni. Volba slov a
slovnich spojeni zasadné

narusuje porozumeéni textu.

Slovni zasoba je chuda,

v textu se ve vEétsi mife
vyskytuji vyrazy nevhodné
volené vzhledem

k oznacované skute¢nosti.

Slovni zasoba je spise
chuda, v textu se Casto
vyskytuji vyrazy
nevhodné volené
vzhledem k oznacované
skute¢nosti.

Slovni zasoba je vzhledem
ke zvolenému zadani
dostacujici, v textu se misty
vyskytuji vyrazy nevhodné
volené vzhledem

k oznacované skuteCnosti.

Slovni zasoba je bohata,
rozmanité lexikalni
prostiedky jsou pIné
funk¢ni.

Kritérium 5:
vétna syntax,
syntakticky
pravopis

Vystavba vétnych celkd je

jednoduché az primitivni,
nebo ve vysoké mife
pretizena. Odchylky od

pravidelné vétné stavby se
v textu vyskytuji ve vysoké
mite. Syntakticky pravopis

10 a vice chyb.

Vystavba vétnych celki je
jednoduché, nebo ve vétsi
mife pretizena a odchylky
od pravidelné vétné stavby
se vyskytuji ve vEétsi mite.
Syntakticky pravopis

8 - 9 chyb.

Vystavba vétnych celki
je spise jednoducha,
nebo pietizena.
Syntakticky pravopis

6 — 7 chyb.

Vystavba vétnych celkd je
v zasad¢ promyslend, misty
se objevuji odchylky od
pravidelné vétné stavby.
Syntakticky pravopis

4 -5 chyb.

Vystavba vétnych celki
je promyslena a
syntaktické prostredky
jsou vzhledem ke KS
plné funkéni.
Syntakticky pravopis

0 - 3 chyby.

Kritérium 6:
nadvétna syntax,
koherence textu

Kompozice textu je
nesoudrzna a chaoticka,

¢lenéni textu je nelogické a

argumentace je
nesrozumitelna.

Kompozice textu je
nepiechledna, v ¢lenéni
textu se ve vEtsi mife
vyskytuji nedostatky a
argumentace je ve veétsi
mife nesrozumitelna.

Kompozice textu je
spiSe nahodila, v ¢lenéni
textu se Casto vyskytuji
nedostatky a
argumentace je obcas
nesrozumitelna.

Kompozice textu je

v zasad¢ vyvazena, text je
az na malé nedostatky
logicky uspotadan a
argumentace je v zasad¢
srozumitelna.

Kompozice textu je
precizni. Text je logicky
usporadan a
argumentace je vyspéla




Ptiloha ¢. 3: Hodnoceni kritérii ustni zkousky z anglického jazyka

Horni hranice bodi

1

3

5

Zpracovani tématu a
fakticka spravnost

Schopnost vyjadiovani +
vyslovnost

Rozsah

Vhodnost

Uroven komunikace
Intonace

Piizvuk

Slovni zasoba
Uziti

Rozsah
Vhodnost pouziti

Gramatika
Uziti

Rozsah
Vhodnost pouziti

wnjAepezod gpraodpoou 8]0z UOYAA

pozadované zpracovani
tématu vét§inou neni
dodrzeno

fakticka spravnost neni
vétSinou dodrZena

body zadani nejsou
rozpracovany vhodné a v
odpovidajici mite
podrobnosti

promluva vyrazné
omezeného rozsahu Casté
zavahani

velmi omezena Skala
spojovacich prostiedki
¢asta srozumitelnost
Casta foneticka
nepravnost

prizvuk vétSinou na
nespravném misté

rozsah slovni zasoby

v oblasti kazdodennich
situaci neodpovida
pozadované tirovni B2

omezena uroven a uziti
zékladnich gramatickych
forem

¢ zou 1 9odno[s nioydLsop 901 A

7%

[ 92dnofs dz 3sg9 € ¢ 9odnofs nIoydLsap z ise))

€ 90dnors n1ojdLrsop BUISIQA

e pozadované zpracovani tématu

je vétsinou dodrzeno

o fakticka spravnost je vét§inou
dodrZena bez zavaznych chyb
¢i nesrovnalosti

e body zadani jsou rozpracovany

vétsinou vhodné a v
odpovidajici mife podrobnosti

e promluva velmi omezeného
rozsahu

e obcasné zavahani

e omezena $kala spojovacich
prostiedkt

e vétSinova srozumitelnost

e vétSinova foneticka spravnost

e prizvuk obc¢as na nespravném
misté

e rozsah slovni zasoby s mirnym

omezenim je dostacujici pro
pozadovanou uroven B2

e Uroven a uziti zakladnich
gramatickych forem a pokusy o
komplexni gramatické formy
vétsinou odpovidaji pozadované
urovni

G zou ¢ 90dnofs 9z n10)dLIsop 991

¢ zou ¢ 9odnofs 9z n1ojdLrysop 991

G 90dnors 9z 1589 ' ¢ 90dnojs nIo1dIn[sap z 1se)

pozadované zpracovani
tématu je dodrzeno
fakticka spravnost je
dodrzena bez chyb ¢i
nesrovnalosti

body zadani jsou
rozpracovany vhodné a v
odpovidajici mife
podrobnosti

rozsahla promluva
vyjimecné zavahani
Siroka Skala spojovacich
prostredki
srozumitelnost
foneticka spravnost
prizvuk vétSinou na
spravném mist¢

rozsah rozvité slovni
zasoby v Siroké Skale
obecnych témat odpovida
pIn€ pozadované tirovni B2

velmi dobré troven
zakladnich a komplexnich
gramatickych forem




Ptiloha ¢. 4: Hodnoceni kritérii pisemné prace z anglického jazyka

Bodové
hodnoceni

0

1

2

3

4

Kritérium 1
Slovni zasoba a
pravopis

Slovni zasoba je omezena / v
nedostatecném rozsahu.
Chyby ve slovni zasob¢ a
pravopise brani porozumeéni
veétsing textu. Slovni zasoba a
pravopis jsou ve veétsin€ textu
pouzity nespravne.

Slovni zasoba je ve veétsi
mife omezena a
neodpovida pozadované
minimalni trovni. Chyby
ve slovni zasob¢ a
pravopise ve vE&tsi mite
brani porozuméni textu /
¢asti textu. Slovni zasoba
a pravopis nejsou ve vetsi
mife pouZity spravng.

Slovni zasoba je
vétSinou Sirokd a
vétSinou odpovida
pozadované minimalni
urovni. Chyby ve slovni
zasob¢ a pravopise
vétSinou nebrani
porozumeéni textu / ¢asti
textu. Slovni zasoba a
pravopis jsou vétSinou
pouzity spravng.

Slovni zasoba je Siroka a
odpovida pozadované
minimalni rovni.

Chyby ve slovni zasob¢ a
pravopise se vyskytuji
ojedinéle Chyby ve slovni
zasob¢ a pravopise nebrani
porozumeéni textu. Slovni
zasoba a pravopis jsou
témet vzdy pouzity spravné

Slovni zasoba je Siroka a
odpovida pozadované
minimalni rovni.
Chyby ve slovni zasobé
a pravopise nebrani
porozuméni textu.
Slovni zasoba a pravopis
jsou témet vzdy pouzity
spravng.

Kritérium 2

Rozsah mluvnickych

Rozsah mluvnickych

Rozsah mluvnickych

Rozsah mluvnickych

Rozsah mluvnickych

Mluvnické prostiedkll je omezeny / prostredki je ve vetsi prostiedkl je vétsinou prostredk je Siroky a prostredk je Siroky a
prostiedky mluvnické prostiedky jsou v mife omezeny a vétSinou | Siroky a vétSinou odpovida pozadované odpovida pozadované
nedostate¢ném rozsahu. Chyby | neodpovida pozadované odpovida pozadované minimalni Grovni. minimalni Grovni.
v mluvnickych prostfedcich minimalni urovni. minimalni rovni. Chyby v mluvnickych Mluvnické prostredky
brani porozuméni vétsing Chyby v mluvnickych Chyby v mluvnickych prostiedcich a pravopise se | jsou témef vzdy pouzity
textu. Mluvnické prostiedky prostiedcich ve vétsi mife | prostiedcich vétSinou vyskytuji ojedinéle spravng.
jsou ve vetsing textu pouZzity brani porozuméni textu/ | nebrani porozuméni Mluvnické prostiedky jsou
nespravné. casti textu. Mluvnické textu / Casti textu. témet vzdy pouzity
prostiedky nejsou ve vétsi | Mluvnické prostredky spravng.
mife pouzity spravng. jsou vétSinou pouZzity
spravng.
Kritérium 3 Vétsina textu neni souvisla a Text neni ve vétsi mife Text je vétsinou Text je vétSinou souvisly s | Text je souvisly s
Koheze neobsahuje linearni sled souvisly s linearnim souvisly s linearnim linearnim sledem myslenek. | linearnim sledem
myslenek. PTN jsou ve vétSin¢ | sledem myslenek. sledem myslenek. PTN | PTN jsou téméf vzdy myslenek.
textu pouzity nespravné a/nebo | PTN nejsou vétSinou jsou vétsinou pouzity pouzity spravné a vhodné. | PTN jsou téméf vzdy
nevhodné / v nedostate¢ném pouzity spravné a vhodné. | spravné a vhodné. pouzity spravné a
rozsahu. Chyby v PTN brani Chyby v PTN ve vétsi Chyby v PTN vétSinou vhodng.
porozumeéni vétSing textu mife brani porozuméni nebrani porozuméni
textu / Casti textu. textu / casti textu.
Kritérium 4 Pozadovana charakteristika Pozadovana Pozadovana Pozadovana charakteristika | PoZzadovana
Zpracovani text neni dodrzena. Body charakteristika textu neni | charakteristika textu je textu je témef vzdy charakteristika textu je
zadani/obsah zadani nejsou jasn¢ a ve vetsi mife dodrZena. vetSinou dodrzena. dodrZena. dodrZena.
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srozumiteln¢ zminény. Body
zadani nejsou rozpracovany
vhodné a v odpovidajici mife
podrobnosti. Délka textu
neodpovida pozadovanému
rozsahu.

Vétsina bodt zadani neni
jasn¢ a srozumitelné
zminéna. Body zadéani
jsou ojedingle
rozpracovany vhodné a v
odpovidajici mife
podrobnosti

Vétsina bodi zadani je
jasn¢ a srozumitelné
zminéna. Body zadani
jsou vétsinou
rozpracovany vhodné a
v odpovidajici mite
podrobnosti.

Vsechny body zadani jsou
vcelku jasné a srozumitelné
zminény.

Body zadani jsou
rozpracovany vhodné a v
odpovidajici mife
podrobnosti.

Vsechny body zadani
jsou jasné a
srozumiteln¢€ zminény.
Body zadani jsou
rozpracovany vhodné a
v odpovidajici mite
podrobnosti.
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Ptiloha €. 5: Hodnoceni kritérii Gstni zkousky z francouzského jazyka, némeckého jazyka, Span¢lského jazyka (druhy cizi jazyk)

Horni  hranice | 0 2 4 6

bodl

Kritérium 1 Sdéleni ani za neustalé Sdéleni ve vétsi mife neodpovida Sdéleni vétSinou odpovida Sdéleni odpovida zadéni, je
Zadéani/Obsah a | pomoci/asistence zadani, neni ve v&tsi mife ucelné, zadani, je vétSinou ucelné, ucelné, jasné a v

projev zkousejiciho nespliuje jasné a v odpovidajici mife jasné a v odpovidajici mife odpovidajici mite podrobné.

pozadavky zadani

podrobné.

Sdéleni neni ve vétsi mife souvislé s
linearnim sledem myslenek.
Komunikativni strategie nejsou ve
vEtsi mife pouzivany vhodné.
Pomoc/asistence zkousejiciho je ve
vEtsi mife nutnd.

podrobné.

Sdéleni je vétSinou souvislé s
linearnim sledem myslenek.
Komunikativni strategie jsou
vétSinou pouzivany vhodné.
Pomoc/asistence zkousejiciho
je ojedinéle nutna.

Sdéleni je souvislé s
linearnim sledem myslenek.
Komunikativni strategie
jsou pouzivany vhodné.
Pomoc/asistence
zkousejiciho neni nutna.

Kritérium 2
Lexikalni
kompetence

Slovni zésoba je v
nedostatecném rozsahu/neni
pouzita spravné/chyby brani
porozumeéni sdéleni

Slovni zasoba je ve vEtsi mite
omezena.

Slovni z4soba neni ve vétsi mife
pouzita spravné a/nebo chyby ve
vetsi mitfe brani porozumeéni

Slovni zésoba je vétSinou
Siroka.

Slovni zésoba je vétSinou
pouzita spravné a/nebo chyby
ojedinéle brani porozumeéni.

Slovni zésoba je Siroka.
Slovni zasoba je pouzita
spravné a chyby nebrani
porozumeéni

Kritérium 3
Gramaticka
kompetence a
prostiedky
textové
navaznosti
(PTN)

Mluvnické prostredky
vcetné PTN jsou v
nedostatecném
rozsahu/nejsou pouzity
spravné/chyby brani
porozumeéni sdéleni / nejsou
na pozadované urovni
obtiznosti.

Rozsah mluvnickych prostiedkti
vcetné PTN je ve vétsi miie
omezeny.

Mluvnické prostiedky véetné PTN
nejsou ve vetsi mife pouzity spravné
a/nebo chyby ve vétsi mife brani
porozumeéni.

Rozsah mluvnickych
prostiedki véetné PTN je
vétSinou Siroky.

Mluvnické prostfedky vcetné
PTN jsou vétSinou pouzity
spravn¢ a/nebo chyby ojedinéle
brani porozuméni

Rozsah mluvnickych
prostiedkil véetné PTN je
Siroky.

Mluvnické prostredky
véetné PTN jsou pouzity
spravné a chyby nebrani
porozumeni.

Kritérium 4
Fonologicka
kompetence

Projev je natolik nesouvisly,
Ze jej ptijemce nemuze
sledovat ¢i mu porozumét.
Vyslovnost brani
porozumeéni sdélent.
Intonace je nepfirozena

Projev je natolik nesouvisly, ze
piijemce musi ve vétsi mife
vynakladat usili jej sledovat ¢i mu
porozumét.

Vyslovnost je ve vEtsi mife
nespravna.

Intonace je v omezené mife
pfirozena.

Projev je natolik plynuly, ze
piijemce vétSinou nemusi
vynakladat usili jej sledovat Ci
mu porozumet.

Vyslovnost je vétSinou
spravna.

Intonace je vétSinou pfirozena.

Projev je natolik plynuly, ze
pfijemce nemusi vynakladat
usili jej sledovat ¢i mu
porozumet.

Vyslovnost je spravna.
Intonace je pfirozena
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Ptiloha €. 6.: Hodnoceni kritérii pisemné prace z francouzského jazyka, némeckého jazyka, Spanélského jazyka (druhy cizi jazyk)

Bodové 0 1 2 3

hodnoceni

Kritérium 1 | Délka textu neodpovida Délka textu ve vétsi mife neodpovida | Délka textu ne zcela odpovida | Délka textu odpovida
Zpracovani | pozadovanému rozsahu a neni pozadovanému rozsahu (text je o 2 pozadovanému rozsahu (text je | pozadovanému rozsahu
zadani / dostatek (srozumitelného) textu | intervaly kratsi/delsi) o 1 interval kratsi/delsi) Pozadovana charakteristika
obsah pro hodnoceni. Pozadovana charakteristika textu Pozadovana charakteristika textu je dodrzena

Pozadovana charakteristika textu

neni dodrzena
Body zadéni nejsou (jasné)
zminény

neni ve vétsi mife dodrZena
Vétsina bodi zadéani neni (jasné a
srozumiteln¢) zminéna

textu je vétSinou dodrzena
VétSina bodi zadani je jasné a
srozumitelné zminéna

Vsechny body zadani jsou
jasné a srozumitelné
zminény

Kritérium 2

Text neni souvisly

Text neni ve vétsi mite souvisly

Text je vétSinou souvisly

Text je souvisly

Organizace | Chyby v PTN brani porozuméni | Chyby v PTN ve vét§i mife brani Chyby v PTN jen v malé mite | Chyby v PTN nebrani
a koheze textu porozumeéni textu brani porozumeéni textu porozumeni textu
textu PTN jsou pouzity nevhodné PTN nejsou ve vétsi mife pouzity PTN jsou vétSinou pouzity PTN jsou témer vzdy
a/nebo v nedostateCném rozsahu | spravné a vhodné. spravné a vhodné pouzity spravné a vhodné
Kritérium 3 | Chyby ve slovni z4sob¢ a Chyby ve slovni zasob¢ a pravopise | Chyby ve slovni zasob¢ a Chyby ve slovni zasob¢ a
Slovni pravopise brani porozumeéni ve vetsi mife brani porozumeéni textu | pravopise vétSinou nebrani pravopise nebrani
zasoba a textu Slovni zasoba je ve vétsi mite porozuméni textu porozuméni textu
pravopis Slovni zdsoba je omezena a/nebo | omezena Slovni zasoba je vétSinou Slovni zéasoba je Siroka
v nedostate¢ném rozsahu Slovni z4soba a pravopis nejsou ve Siroka Slovni zasoba a pravopis
Slovni zdsoba a pravopis jsou ve | vEtsi mife pouZzity spravne Slovni zasoba a pravopis jsou | jsou téméi vzdy pouzity
veétsing textu pouzity nespravné | (8 — 10 chyb) vétSinou pouzity spravné spravné
(11+ chyb) (5 —7chyb) (0 — 4 chyb)
Kritérium 4 | Chyby v mluvnickych Chyby v mluvnickych prostfedcich Chyby v mluvnickych Chyby v mluvnickych
Mluvnické | prostfedcich brani porozuméni ve vetsi mife brani porozumeéni textu | prostfedcich vétSinou nebrani | prostiedcich nebrani
prostiedky | textu Rozsah mluvnickych prosttedkt je porozumeéni textu. porozumeéni textu

Rozsah mluvnickych prostiedkt
je omezeny a/nebo mluvnické
prostiedky jsou v nedostatecném

rozsahu

Mluvnické prosttedky jsou ve
vEétsing textu pouZity nespravné

(11+ chyb)

ve vetsi mife omezeny
Mluvnické prosttedky nejsou ve
vEtsi mife pouzity spravne

(8 — 10 chyb)

Rozsah mluvnickych
prostiedki je vétSinou Siroky
Mluvnické prosttedky jsou
vétSinou pouzity spravné

(5 — 7 chyb)

Rozsah mluvnickych
prostiedki je Siroky
Mluvnické prostiedky jsou
témet vzdy pouZity spravné
(0 — 4 chyby)
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